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ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ  - ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΡΑΞΕΙΣ 

Να σταματήσουμε ΤΩΡΑ την ιδιωτικοποίηση του ΚΕΛ Μεταμόρφωσης 
Την ίδια μέρα που ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΔΑΠ πανηγύριζε στα φιλικά του Μέσα για τη νίκη του… 

ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές, το Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ με την 19224/28-06-2017 απόφασή του (και παλιότερα την 19128/08-
02-2017) προχωράει στην ιδιωτικοποίηση του ΚΕΛ Μεταμόρφωσης με την πλήρη παραχώρηση του σε ιδιώτες.  

Η παραχώρηση της λειτουργίας και συντήρησης του ΚΕΛ Ψυττάλειας, μέσω μιας φαραωνικής εργολαβίας 
καθώς και η προώθηση της παραχώρησης του ΚΕΛ Μεταμόρφωσης επίσης σε ένα από τους «γνωστούς» μας 
εργολάβους παγιώνει την έκπτωση της ΕΥΔΑΠ από τη λειτουργία των βιολογικών (ΚΕΛ), ακυρώνει την 
προσπάθεια που έγινε για ανάκτηση αντικειμένου μέσω της λειτουργίας του ΚΕΛ Θριασίου από προσωπικό 
ΕΥΔΑΠ το καλοκαίρι του 2015 και μεταφέρει πλήρως την τεχνογνωσία σε ιδιώτες. Δίνει στους συγκεκριμένους 
εργολάβους πρόσβαση σε μια τεράστια ρευστότητα, μέσω των κολοσσιαίων εργολαβιών που αντιπροσωπεύουν 
οι συγκεκριμένες συμβάσεις παραχώρησης. Σε ετήσια βάση και προ εκπτώσεων, σχεδόν το 15% του ετήσιου 
τζίρου της ΕΥΔΑΠ, χωρίς να υπολογίζονται άλλα κόστη που συνοδεύουν τέτοιες εργολαβίες (επίβλεψη, υλικά, 
εργασίες εκτός των συμβάσεων κλπ). 

Η εκχώρηση αντικειμένων και τεχνογνωσίας προχωράει κανονικά, η έμμεση ιδιωτικοποίηση ανεβάζει 
ταχύτητες, ενόψει ένταξης της ΕΥΔΑΠ στο Υπερταμείο. 

• Απαιτούμε να σταματήσει τώρα ο διαγωνισμός για την παραχώρηση του ΚΕΛ Μεταμόρφωσης και να 
υπάρξει προετοιμασία για την ανάληψη του ΚΕΛ Ψυττάλειας  από προσωπικό ΕΥΔΑΠ. 

• Να πραγματοποιηθούν ΤΩΡΑ οι 300 προσλήψεις τακτικού προσωπικού, πλήρων δικαιωμάτων. 

• Καλούμε την Ομοσπονδία,  το Σωματείο Αποχέτευσης  να ενεργοποιηθούμε τώρα, για να σταματήσει 
το έγκλημα της έμμεσης ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών ύδρευσης-αποχέτευσης.   

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 

 

Υ.Γ.-1 Παρά το γεγονός ότι προεκλογικά επίμονα ζητούσαμε την τοποθέτηση της «ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ» για τις εργολαβίες 
παραχώρησης των ΚΕΛ Ψυττάλειας και Μεταμόρφωσης και απάντηση δεν πήραμε, ακόμα και μέχρι σήμερα, θέλουμε να  
υποθέτουμε ότι τώρα που εξελέγη εκπρόσωπος στο ΔΣ της ΕΥΔΑΠ ο προερχόμενος από την αποχέτευση και επί χρόνια 
πρόεδρος του Σωματείου Αποχέτευσης, συν. Γιώργος Αλεξανδράκης θα μπει αμέσως φρένο σε αυτές τις εργολαβίες. 
Άλλωστε η ΡΑΚ, (ο ένας εκ των συνεταίρων της ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ) δήλωνε, στις 13-05-2017 σε ανακοίνωσή της ότι: 
«Η Ριζοσπαστική Αγωνιστική Κίνηση ΕΥΔΑΠ, έγκαιρα, συστηματικά και με όλες της τις δυνάμεις κατήγγειλε τον διαγωνισμό 
για την λειτουργία και συντήρηση του ΚΕΛ. Πρόκειται για έναν διαγωνισμό με προβληματικές προδιαγραφές που από την 
στιγμή που εξαγγέλθηκε έχει προδιαγεγραμμένο αποτέλεσμα και κατάληξη. Είναι απαράδεκτο και πρωτοφανές με 
πρόσχημα την έλλειψη προσωπικού (20 άτομα στα 2200 της ΕΥΔΑΠ) να ιδιωτικοποιείται μια τόσο κρίσιμη εγκατάσταση. 
Η Ριζοσπαστική Αγωνιστική Κίνηση ΕΥΔΑΠ καλεί την ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ, τα σωματεία και τις συνδικαλιστικές παρατάξεις να 
τοποθετηθούν υπεύθυνα και αποφασιστικά.»   

Υ.Γ.-2 Δε μπορεί η ίδια η κυβερνητική-εργοδοτική παράταξη να δηλώνει ότι είναι προβληματικές οι προδιαγραφές 
και προδιαγεγραμμένο το αποτέλεσμα ενός τόσο μεγάλου και κρίσιμου διαγωνισμού και το Σωματείο Αποχέτευσης να 
σιωπά, η ΟΜΕ να ετοιμάζει τις βαλίτσες της για τη Θεσσαλονίκη, ο Εσωτερικός Έλεγχος και η Επιτροπή Ελέγχου να είναι 
απασχολημένοι με σεμινάρια «κατανόησης» ότι η διαφθορά και η δωροδοκία αφορά τους υπηρεσιακούς παράγοντες και 
η λύση είναι οι «σύγχρονοι κουκουλοφόροι», η δε δικαιοσύνη να είναι αδέκαστα «τυφλή».  


